

Comune di Lecco Piazza Diaz 1 23900 Lecco LC C.F. e P. IVA 00623530136 Centralino +39 0341 481111 www.comune.lecco.it PEC comune@pec.comunedilecco.it

Area Segretario Generale

Segreteria Generale Tel.+39 0341 481401 segreteria.generale@comune.lecco.it



Prot. 100404/Class2.3/Fasc.3/2025

OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale

Vi invito a partecipare all'adunanza del Consiglio Comunale che si terrà nella Sala Consiliare del Civico Palazzo:

LUNEDI' 29 SETTEMBRE 2025, ore 18.30 - prima convocazione con eventuale prosecuzione MARTEDI' 30 SETTEMBRE 2025, ore 18.30

per la trattazione dei seguenti argomenti:

- 1) Comunicazioni, art. 51 Regolamento di funzionamento del Consiglio Comunale;
- 2) Domande di attualità, art. 52 del regolamento di funzionamento del Consiglio Comunale;
- 3) Approvazione bilancio consolidato del gruppo di amministrazione pubblica Comune di Lecco per l'esercizio 2024 (Relatore Ass. Pietrobelli);
- 4) Ratifica deliberazioni di variazione al bilancio di previsione 2025-2026-2027 adottate d'urgenza con i poteri del Consiglio Comunale, ai sensi dell'art. 175 comma 4 d. Lgs. 267/2000. Delibera di GC n. 199 del 31.07.2025 e delibera di GC n. 222 del 28.08.2025 (Relatore ass. Pietrobelli);
- 5) Modifica del regolamento sul funzionamento della commissione per le pari opportunità (Relatore Ass. Zuffi);
- 6) Piano di eliminazione delle barriere architettoniche (P.E.B.A.) comprensivo dell'ambito di applicazione individuato dal progetto "Biblioteca no limits" finanziato nell'ambito del PNRR M1C3 - misura 1 - investimento 1.2 - Approvazione del PEBA (Relatore Ass. Zuffi);
- 7) Autorizzazione unica per la costruzione e l'esercizio di nuovi impianti di cogenerazione, opere connesse ed infrastrutture indispensabili, "Polo Caleotto" - Teleriscaldamento Lecco - in variante al P.G.T. (Relatore Ass. Rusconi);
- 8) Mozione presentata dal Cons. Regazzoni avente ad oggetto: "Avvio di un percorso di iniziative in vista del bicentenario della nascita di Antonio Carlo Gomes";
- 9) Mozione presentata dal Cons. C. Valsecchi: "Amicizia al popolo ucraino -Progetto di ristrutturazione di un edificio per bambini".

Il Presidente del Consiglio Comunalé Roberto Nigriello